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1.221%2. Kakyio pabory A COBEPIINJI MAaJIbYUK, CTOSAIIMN HAa
[JIaJIKOM JIbJLy, COOOIIMB CaHKaM CKOPOCTb ¥ = 4 M/C OTHOCHTEIBHO
JIbJIa, €CJIM Macca CaHOK m = 4 Kr, a Macca Majpanka M = 20 kr?
Tpenune orcyrcrsyer.

1.227. Beepx no maxmmonHO# miockocTy PaBHOMEPHO €O CKO-
POCTBIO ¥ IOZHUMAIOT TEJIO MAC-
F Cbl M, IPHYEM CHJIA HalpaBJic-
Ha BJIOIb HAKJIOHHOH IJIOCKOCTH
(cm. pucynok). Ilpu kakom yrie

a
HaKJIOHa (¢ 3aTpavyuBaeMas MoOIIl-
HoCcTL W Gyner MaKCUMaJILHOI, 1
K 3agaue 1.227 KaKOBO 3HaYe€HUC MaKCUMAJILHOI

momHocTn?  Koapdpurmen Tpe-
HIA MEKILY T€JIOM M HAKJIOHHOH IIJIOCKOCTBIO f1 = |

S el

1.229°, KaMefib Maccbl m = 5,0 Kr ynasn (6e3 HaYaIbHON CKoO-
POCTH) C HEKOTOPOii BBICOTL. Haiinure kunernyeckyio snepruio K
RAMHS B CDEIHEll TOYKe €ro TPaeKTOPHH, eCIH OH HaJiajl B TeYeHue
Bpemenu 7 = 2, () c.

1
| 1.230 . Ilynsa, BeutereBmas u3 BunTOBKH BEPTUKAJILHO BBEpX
(,()r(,,KOpOCTbIO vo = 1000 m/c, ynana ma 3emmo co CKOPOCTBIO v =
= 50 m/c. Kakast paGota A Goia COBEpIIeHa CHIION CONPOTUBIICHIS
BO3JyXa, ecin Macca iy m = 10 p?

1.2342. KonbkobexKell, pa30rHABIIUCH /10 CKOPOCTH VU, Bbe3zKa-
eT Ha JIeJAHYI0 ropKy. Ha Kakyio BeIcOTy h OT Ha9aIbHOTO y%O];{HH
OH TIOJHUMETCH, €CJIM TOPKa COCTaBJIdeT yIroJl (v ¢ TOPU3OHTOM ! KO-
s dunuenT TpeHus MeXKJy ropKoil 1 KOHbKaMU paBeH [.

1.2371. Csunnosbiii map maccel m = 500 r, aBMKymmiica co
ckopocTbio v = 10 M/c, CTAJIKUBaeTCa C HEIOJABUKHDBIM IApOM M3
Bocka, mMeromuM Maccy M = 200 r, mocie 4ero oba mapa JBU-

KyTcsa BMecTe. HaiijuTe KMHETHYIECKYIO SHEPruio mapos K mocie

CTOJIKHOBEHMUS.
1.2383. IlnacTMaccoBblil map Macchl M JIeKUT Ha IOACTABKE C

orBepcTieM. CHU3Y B IIap depe3 OTBEPCTHE MOIA/aeT BEPTUKAIBHO
JIeTsIIas mMyJsd Macchl m U IIPOOUBAET ero HacKBo3b. Ilpu sTom map
nofckakupaeT Ha BbicoTy H. Ha kakyio BbICOTY h HaJl IOJCTABKOM
MOIHUMeETCs IIPOOUBIIIAsT MIap ILyJis, eCyId Iepel] HONaJaHueM B Iap

OHA MMeJIa CKOPOCTDb Vg7



